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あそべる!  くねくねヘビをつくろう‼ 

2. 白
しろ

い目印
めじるし

が 付
つ

いた ＡとＢの穴
あな

を わりピンで つなごう。 Ａの白い穴に 

わりピンを 差
さ

し込
こ

んで、つぎに Ｂの白い穴に 入
い

れるよ。Ｂのうらがわで、

わりピンを 開
ひら

いて、ＡとＢを くっつけよう！ 

 

1.  ＡとＢの 部品
ぶ ひ ん

を つないでいくよ！ 

 

Aタイプ 2つ Ｂタイプ 2つ 

 

わりピンを 開
ひら

くとき、指
ゆび

を 切
き

らないように 

気
き

を付
つ

けよう。スタッフや お家
うち

の人
ひと

に 手伝
て つ だ

って もらってね。 

穴
あな

のうらがわに目印
めじるし

が付
つ

いています 
穴
あな

のおもてがわに目印
めじるし

が付
つ

いています 

Bのうら 
Aのうら 

わりピンの足
あし

を こんなふうに 平行
へいこう

に開
ひら

くのがコツです!! 



2 

 

 

 

  3.  開
ひら

いた わりピンの足
あし

を セロハンテープで とめるよ。 

 

4.  同
おな

じ方法
ほうほう

で、ピンクの目印
めじるし

が付
つ

いた ＡとＢの穴
あな

を わりピンで つなごう。

B のうらがわから、 わりピンの足
あし

を セロハンテープで とめるよ。 

   

 

5.  こんどは 水色
みずいろ

の目印
めじるし

が付
つ

いた ＡとＢの穴
あな

も わりピンで つなごう 

わりピンの足
あし

を セロハンテープで とめるのも 同
おな

じです。 

B のうらがわの わりピンの足
あし

の上
うえ

から セロハンテープで しっかり はりつけてね。 

Bのうら 

 

Aのうら 
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7. おもてがわに すきな 絵
え

を 描
えが

いたら、完成
かんせい

です!!  

 

6. さいごに ぐるっと回
まわ

して オレンジの目印
めじるし

が付
つ

いた ＡとＢの穴
あな

を わ

りピンで つないで、セロハンテープでとめよう！ 

くねくねうごくかな？

ためしてみてね!! 
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メモ 

 


